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До 28.12.17 р. мій син, Лисенко Максим Вікторович 16.11.2000 року народження, 

який навчається у групі М 21 Гусятинського коледжу, був інфікований. 28.12.17 р.,  

прийшовши після другого екзамену – ДПА по математиці, син почав підкашлювати. 

Спочатку потрохи сухим кашлем. Я вирішила, що він десь простудився, чи випив щось 

холодне. Але син запевнив, що нігде не змерз і нічого холодного не пив, оскільки, крім 

дому, нігде не харчувався. Після екзаменів купляв улюблену піцу у магазині «Олімп», і 

відразу йшов додому. До першого січня кашель підсилився, незважаючи на те, що син пив 

загальнозміцнюючі препарати (ехінацею) і протизапальні чаї. У новорічну ніч син з 

друзями ще сходив до ялинки у центр міста, хоча я його відговорювала. Та надворі було 

тепло і я дозволила йому ненадовго піти. У наступні дні кашель ще більше підсилювався. 

Продовжувалися екзамени, свята, до лікарні ми не зверталися. Температури піднімалася 

до вечора 37 – 37,2. Четвертого січня я пішла в аптеку і купила нові ліки від простуди, 

оскільки кашель підсилився, сина боліла голова, і від кашлю – живіт і горло. П`ятого  

січня син через сильний кашель вже не зміг піти на екзамен. П`ятого ми звернулися до 

лікарні, продовжували пити ліки від застуди. Далі – Різдвяні свята. Лікарня почала 

працювати лише дев`ятого січня. Зранку ми прийшли на прийом і зробили аналіз крові, 

сечі, флюрографію. З восьмого січня через надзвичайно сильний кашель і підвищення 

температури до 37,8 я давала синові універсальний від простуди, на мою думку, 

антибіотик аугументин. Флюрографія показала, що у сина бронхіт близький до пневмонії. 

Аугументин залишили, кількість по масі тіла збільшили. Незважаючи на лікування, 

хвороба не проходила.  

Я з перших днів захворювання була здивована кашлем, оскільки син не міняв свій 

привичний спосіб життя і знав, що холодного пити йому не можна. Також кашель був 

сухим і надривним. До захворювання сина я була абсолютно здоровою. У грудні знімала 

свій відео монолог, який підтверджує те, що ніяких симптомів хвороби у мене не було. І 

взагалі з такою хворобою я зустрілася вперше. Було зниження імунітету, гемоглобіну, але 

ніколи ці явища не переходили і не могли перейти у таку форму без постороннього 

впливу. У сина нормальний гемоглобін, він не міг захворіти цією хворобою через 

зниження імунітету. «Незвичайний» кашель сина заставив мене не дотримуватися норм 

гігієни і навмисно їсти з його посуди, щоб перевірити, чи це передається. Приблизно з 

чотирнадцятого - п`ятнадцятого січня у мене появився такий самий кашель, як у сина. 

Оскільки я не приймала антибіотиків, зробила бакпосів у лабораторії Гусятинської 

лікарні. Бакпосів показав наявність великої кількості грибка «кандида альбиканс», тому 

лікування від простуди було не тільки неефективним, а й шкідливим. Тільки з п`ятниці 

23.01.18 року я і син приймаємо інші ліки, від яких нам стало значно легше. Підкреслю, 

що ні син, ні я раніше не хворіли цією хворобою. Першим був інфікований саме син до 

28.12.17. року. Відповідними спеціалістами був зроблений правильний розрахунок на те, 
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що будуть новорічні та Різдвяні свята. Кашель першочергово буде лікуватися як простуда, 

що ще більше підсилить і без того сильну хворобу. Також був розрахунок на те, що я не 

зроблю такий аналіз як бакпосів і не буду знати справжню причину і способи лікування 

хвороби. Я розцінюю дану ситуацію як добре продуманий і завчасно організований замах 

на вбивство. 

Син був інфікований, можливо, кимось у коледжі. У такому випадку неважко 

встановити коло осіб, які лікували це ж захворювання найближчим періодом. Другий 

спосіб: на якомусь етапі могла бути інфікована улюблена піца мого сина «Форнетті», яка 

продається, на скільки мені відомо, лише у магазині «Олімп». (Адреса ТОВ «ФОРНЕТТІ-

Україна» м. Київ. вул. Васильківська, 16. Шістнадцяте листопада, по співпадінню, - День 

народження мого сина).  

Син був інфікований навмисно для того, щоб я не оформляла свої сайти,   

https://barhatnyy-sezon-07-biblioteka-tvorchestva.ru/ 

https://pravovaymozaika.nethouse.ru/ 

 а син не працював над своїм ігровим сервером. Це зроблено для того, не просто 

довести нас до нищоти і банкрутства, а знищити фізично. На протязі всього періоду 

хвороби ми з сином дуже мало спимо. Було багато дуже важких випадків, коли син 

просипався через годину-дві сну від удушшя, чого ніколи раніше ні в нього, ні у мене не 

було. Значної шкоди завдано здоров`ю прийманням непотрібних антибіотиків. 

Син був інфікований кругом осіб, які знаходяться у змові з Хометою Марією 

Василівною. Марія Василівна знала відразу, які ліки приймати, щоб не захворіти. Марія 

Василівна на потязі хвороби сина неодноразово повторювала про себе і мені: 

- не будеш ти, курво, документи на сайт викладати; 

- що ми хотіли, то й зробили тобі, тварь, аж тепер ти ніколи не зможеш встати; 

- ти тепер не зможеш заплатити кредити, блядь; 

- не будете ви, курви, в моїй хаті сидіти і заробляти, ви в моїй хаті повинні 

сконати; 

- Міша сказав, що ви, курви, з мої хати скоро підете спати. (Прізвища і по 

батькові Міші, який, у першу чергу, по просьбі її сина, допомагає Марії 

Василівні, я не знаю. Також не знаю, чи справді його ім`я Міша. Це валютчик з 

Гусятинського базару, повне ім`я якого відоме працівникам музичної школи. Я 

про нього написала у статті «СОВПАДЕНИЯ и СЛУЧАЙНОСТИ как 

невербальные средства передачи информации» 

https://leya72.livejournal.com/4725.html).  

- Ти подумай, сука, навчилася кричати, вже була б здохла (це вона сказала, коли 

син задихався і сильно почав кричати, після чого йому стало трохи легше); 

- Ми ж думали, що ти до свят здохнеш, курва, а вона ще й аналізи зробила тварь. 

Ти за ті аналізи здохнеш. Хто ж міг подумати, що вона бакпосів здасть (Це вона 

казала про мене).  

- Більше ти, сука, нічого не напишеш і не віддаш кредити. Ми тобі тепер дамо, 

буде твій син «НИКОЛАЕВИЧ» (тобто – ні кола, ні двора) тварь.             

Зі слів Хомети М.В. мені відомо, що Міша має квартиру, яка знаходиться у 

Тернополі. Де він сам проживає постійно мені не відомо і не потрібно. Ще у 2008 році я 

рахувала, що він із Копичинець. Що цю особу звати Міша я тоді не знала. Він ніякого 

відношення до мене не мав.  У 2008 році я неодноразово помічала, що він «випадково» 

знаходився недалеко від мене і в Гусятині, і в Копичинцях, і в Чорткові, куди я їздила по 

своїх справах. Такі «випадковості» мене дуже сильно почали дратувати. Паралельно з цим 

«супроводом» мені навмисно було виписано три штрафи на значні суми за надзвичайно 

дрібні, не загрожуючі нічийому життю і не створюючі аварійні ситуації порушення 

правил дорожнього руху. Також навмисно збивалися налаштування, робили неможливим 

користування Інтернетом, при допомозі якого я заробляла гроші на життя і лікування сина 

і матері. Також постійно шпигували не тільки за моїм пересуванням. Невідомих мені осіб  

https://barhatnyy-sezon-07-biblioteka-tvorchestva.ru/
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